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, 𝐶(5,4)مثلث با راس های (1 𝐵(3, −2) , 𝐴(−2,4) :را در نظر بگیرید 

 را بدست آورید. AMالف( معادله میانه 

 را محاسبه کنید AHب( طول ارتفاع 
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 معادلات زیر را حل کنید.(2

 (𝑥2 − 4𝑥)2 − 4(𝑥2 − 4𝑥) − 5 =  )الف0
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2x2در معادله (3 − 8𝑥 + 𝑚 = و هردو جواب را  mاگر یکی از جواب ها دو برابر جواب دیگر باشد و 0

 بیابید.
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  معادله سهمی زیر را بنویسید.(4
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𝑚)را طوری تعیین کنید که معادله  m حدود(5 − 2)x2 − 2(𝑚 + 1)𝑥 + 12 = دو ریشته حقیقی  0

 منفی داشته باشد.
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 را بدست آورید.  
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 را بیابید.  y,xباشد مقدا  DE||BCاگر (7
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�̂�در شکل مقابل (8 = �̂�  طول پاره خطCD .را بیابید  
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  را بیابید. HCدر شکل مقابل طول پاره خط (9
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است.  32برابر  BEFCو مساحت چهار ضلعی  18برابر  AEFمساحت مثلث  EF ||BCدر شکل مقابل (10

  را بیابید. BEطول پاره خط 
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 دامنه توابع زیر را تعیین کنید.(11

                              𝑓(𝑥) = √5 − |𝑥 − 𝑓(𝑥))ب                                         |3 =
√3−𝑥

√𝑥+2−2
 )الف 

1 
𝑓(𝑥)تابع (12 = 3 + √𝑥 −  را رسم کنید دامنه و برد آن را تعیین کنید.  4
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 رسم کنید. [3,2-)را در بازه  f(x)=[x+2]تابع (13
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دید کنید نه آن را تحمت وارون پذیر نبودن دادر وارون پذیری تابع زیر بررسی کنید در صور(14

را  f  -1و f( را در یک دستگاه رسم کنید دامنه و برد f)وارون f -1و fوارون آن را بنویسید سپس تابع 

𝑓(𝑥)                                                                                                نیز مشخص کنید.   = 𝑥2 + 4𝑥 
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